

从“健康包”到“春节包”，祖国关怀永远在线

春节前夕，世界各地侨胞和留学生都收到了中国驻外使领馆发放的“春节包”，成为今年春节暖心的一幕。与之前大规模派发“健康包”一样，来自祖国的温暖和关爱再一次让海外儿女感动。祖国用这种贴心方式告诉漂泊在外的游子——风雨中，只管安心，祖国的关怀永远在线！

春节是中国人最珍视的传统节日。由于疫情原因，许多旅居在外的同胞响应“非必要、非紧急、不旅行”倡议，留在国外过年。驻外使领馆结合驻在国实际情况，在春节前陆续向留学生和侨胞等群体发放“春节包”，让他们和祖国人民一起感受春节的氛围。除了口罩、消毒

液、中成药等防疫物资，“春节包”中还有中国结、贺卡、茶叶、慰问信等。千里送温情，此心安处是吾乡。

纵隔千山万水，海外侨胞和留学生与祖国血脉相连。在去年国内抗疫吃紧的关键时刻，他们克服重重困难，以实际行动支持祖国打好疫情防控阻击战，展现了浓浓的桑梓之情。远隔祖国和亲人，海外侨胞和留学生本就千般不易，突如其来的新冠疫情更是让不少人陷入困境。中国政府一直牵挂着海外同胞，从“健康包”到“春节包”，祖国对海外儿女的关心关爱体现在每一个细节。

病毒在全世界蔓延，中国驻外使领馆全球动员，把祖国的关心爱护尽力传

递给每一名海外同胞。使领馆组织我援外医疗专家面向侨胞、留学生进行视频直播，介绍防护知识，提供专业咨询；紧急筹措防疫物资，多渠道向在外公民发放，解除燃眉之急；协助确诊或疑似感染的中国公民及时就医，推动国外关闭校园的大学为有困难的中国留学生提供住宿……许多侨胞和留学生都表示，深切感受到来自祖国的关怀和爱护，这让大家增强了战胜疫情、恢复生产经营、安心学习的信心。

西方个别政客给病毒贴上“中国”标签，使海外华侨华人遭遇前所未有的困扰。中方对此进行了坚决批驳和斗争。世界卫生组织等也驳斥这种说法，

为病毒进行了科学命名。不少海外同胞表示，祖国是他们最坚强的后盾。

回望历史，从抗战救亡慷慨解囊，到改革开放投资兴邦，一代代海外华侨华人内心有一个共同的梦想——中华民族伟大复兴。如今梦想照进现实，全面建成小康社会取得伟大历史性成就，中国正向着第二个百年奋斗目标迈进……举世瞩目的发展成就，使全球华侨华人倍感自豪。

一点浩然气，千里快哉风，中国人民的凝聚力和安全感前所未有。海外侨胞和留学生，无论走到哪里，祖国的关怀与你们同在。

(新华社北京2月2日电)

缅甸军方宣布对政府进行大规模改组

新华社仰光2月1日电(记者 车宏亮 张东强)缅甸军方1日晚通过电视发表声明，宣布对缅甸现政府进行大规模改组。

声明说，外交部、国防部、边境事务部、计划、财政和工业部、投资和对外经济关系部、国际合作部等11个中央政府部门的部长被替换。国务资政政府部、计划、财政和工业部、商务部等19个中央

政府部门的24名副部长被解除职务。

根据缅甸官方公布的信息，缅甸现政府由24个部组成。此次改组涉及绝大部分政府部门。

缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些全国民主联盟高级官员1日凌晨被军方扣押。缅甸军方随后宣布，开始实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交给国防军总司令。



美国：“口罩令”生效 2月1日，旅客佩戴口罩在美国洛杉矶国际机场等待乘车。美国疾病控制与预防中心于1月29日下令，为防止新冠病毒传播，全国范围内公共交通乘客和工作人员必须佩戴口罩。新华社发



阿富汗首都路边炸弹袭击致2人死亡 2月1日，在阿富汗喀布尔，人们清理路边炸弹袭击现场的车辆残骸。据阿富汗警方消息，阿首都喀布尔1日发生两起路边炸弹袭击事件，造成2人死亡、1人受伤。新华社发

越共十三大描绘越南发展新愿景

越南共产党第十三次全国代表大会1日闭幕。会议通过了越共十三大决议，提出了越南未来5年经济社会发展计划和未来阶段的发展目标。

分析人士指出，会议为越南未来发展提出的目标具体而大胆，并突出反腐败重要性，对越南社会主义现代化建设具有重要意义。

全面同步推进革新

“继续全面同步推进革新事业”“力争到二十一世纪中叶将越南建设成为社会主义发达国家”等是大会的重要主题。十三大决议提出：到2025年使越南成为摆脱中等偏低收入、沿着现代工业道路迈进的发展中国家；到2030年使越南成为具有现代工业的中高收入发展中国家；到2045年使越南成为高收入的发达国家。

越中友好协会副主席、战略与国际关系发展研究中心高级顾问阮荣光接受新华社记者采访时表示，大会召开背景与以往有很大不同，越南国

际地位和实力都有了新变化，大会的政治报告突出了自信精神。此前的越共全国代表大会从未提出过如此大胆和具体的5年、10年和25年目标，这是十三大成果文件最突出的亮点之一。

2021年是越南实施革新开放35周年。2016年至2019年间，越南国内生产总值(GDP)年平均增速约为6.8%；尽管受新冠疫情影响，2020年GDP仍增长约2.9%。越南政府将2021年GDP增长目标设为6.5%。

不过，越共中央总书记、国家主席阮富仲1月26日在十三大开幕式上作报告时承认，越南仍面临经济增长与潜力不相称、经济自主性和弹性不高等问题。部分与会代表在会上提出，越南应推进国家数字化转型和数字经济、完善创新体系、推动经济增长模式转变并深入参与全球价值链。

越南社会科学院世界经济与政治研究所原所长、知名经济学家武大略指出，十三大文件提出了体制、人力资源和基础设施三方面突破口，对于越南实现既定发展目标十分重要。他认

为，未来在继续推进革新开放的过程中，越南需进一步利用其参与的各项自贸协定，关注私营经济领域，大力推动科技创新，尤其是高新技术发展。

反腐败斗争受关注

十三大决议着重强调了要促进反腐败、反浪费、反官僚主义的斗争，并将“大力推进整党建党，建设全面、廉政、健康的社会主义法治国家和政治体系”列为核心任务。

阮富仲在会议闭幕后的记者会上表示，越南近年来的反腐力度前所未有。反腐工作复杂艰难，需要进行长期、艰巨和激烈的斗争。

越南中央反腐败指导委员会去年12月在工作总结会议上说，十二届越共中央任期以来至少有8.7万名党员干部受纪律处分，其中3000余人与腐败有关。

越通社援引索夫伊萨东南亚研究所越南研究项目专家黎鸿侠的话说，十二届越共中央任期内一个亮点是规模和程度上“史无前例”的反腐败战役，显示出越南领导层强有力的政治决心。

全方位外交布局

十三大决议指出，越南将秉持独立、自主、和平、合作、发展以及多元多边的外交政策，将党际外交、国家外交和民间外交作为对外政策的三大支柱，深化双边关系，推动多边外交进一步发展。

越南外交部副部长黎怀忠在接受媒体采访时表示，越南外交政策的目标是维持和平稳定的发展环境，为革新事业争取有利条件，促进经济社会发展，提升越南国际地位，为国际社会的共同目标作出贡献。

越南媒体认为，十三大强调继续建立“全方位且现代的外交布局”，其中一个新特点是强调提高效率，加深双边关系，使多边外交迈上新台阶。

关于越中关系，阮荣光表示，越方一贯重视越中全面战略合作伙伴关系，近年来双方合作成效显著，为两国人民带来实实在在的利益，未来这一方向不会改变。越共十分重视中国共产党在防范打击腐败方面的成功经验，双方已建立起相关合作交流机制，未来也将继续开展合作。

(新华社河内2月2日电)

保加利亚总统拉德夫将寻求连任

新华社索非亚2月1日电(记者 孙毅飞)保加利亚总统拉德夫1日表示，他与副总统托娃娃将在今年秋季举行的总统选举中寻求连任。

拉德夫当天在新闻发布会上说，他与托娃娃做出这个决定是本着对选民诚实尊重的态度，“参与政治的机构和个人应该明确立场和优先事项，这至关重要”。

拉德夫说，目前他与托娃娃尚未就竞选连任事宜与相关党派进行协商，但希望继续获得保加利亚社会党的支持。

拉德夫出生于1963年6月。在2016年11月举行的总统选举中，他以独立候选人身份参选，获得保加利亚社会党支持，并在第二轮投票中获胜。

根据保加利亚宪法，总统由选民直接选举产生，任期5年，可连任一次。

周口市第六人民医院

做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394-8368120

周口时金酒业
买保真名酒 到金时酒业



五粮特曲
WULIANG TEQU

匠心传承

春光照，幸福来开道。春雨飘，吉祥将你罩。
立春到，春天来拥抱。周口时金酒业祝你天天快乐！



扫码关注
更多好礼等着你

宜宾五粮液股份有限公司
WULIANGYE YIBIN CO., LTD.



广告